

MELLERUD Marmură & Piatră naturală

- Curățare & Îngrijire 1,0 l

MELLERUD



DESCRIEREA PRODUSULUI

Curăță, înprospătează, asigură un efect de respingere a murdăriei și protejează suprafețele interioare din piatră naturală și artificială. Conține ceară naturală de carnauba. Pentru o curățare și o întreținere ușoară.

DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru suprafețele interioare din marmură, cum ar fi: mese, pervazuri, gresie, pardoseli, scări, etc. Potrivită în special pentru pietre naturale și artificiale, pentru suprafețe de piatră foarte lustruite.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: emulsie de îngrijire cu ceară și agenți de curățare activi

pH: 10,50 – 11,40

Densitate: aprox. 1,030 – 1,034 kg/l

Consum: foarte productivă

Ambalaj: 1,0l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Agitați bine înainte de utilizare. Adăugați cca. 50ml soluție MELLERUD la o găleată de 10l cu apă caldă. Amestecați bine și ștergeți uniform și lăsați să se usuce. După uscare va avea un efect de strălucire. Pentru a spori strălucirea, suprafața poate fi lustruită după uscare, cu o cârpă moale, până obțineți un luciu ridicat.

Recomandarea noastră este să aplicați MELLERUD Marmură & Gresie porțelanată

- Protecție anti-pete pentru un tratament de protecție împotriva petelor de ulei, grăsimi sau apă. Apoi suprafața poate fi tratată cu MELLERUD Marmură & Piatră naturală
- Lustruire, astfel suprafața se menține curată, își păstrează stratul protector aplicat și își intensifică efectul de luciu.

TERMEN DE VALABILITATE

10 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, office@temad.ro, www.temad.ro